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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA
PREGÃO Nº   028  /  2021   – PROCESSO Nº   041  /  2021  

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços médicos, na especialidade Clínica
Geral, sendo 2 profissionais com jornada de 40 horas semanais.
DATA: 24 de fevereiro de 2021, às 14h00.
LOCAL:  Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal  de Lençóis Paulista,  sito a Praça das Palmeiras nº 55,  em
Lençóis Paulista.
PREGOEIRA: Viviane Paccola
EQUIPE DE APOIO: Luiz Fernando de Campos, representante da Diretoria de Suprimentos.

Inicialmente  o  pregoeiro  e  equipe  de  apoio  procedeu  ao  credenciamento  dos  interessados,  que
apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances, recebendo também, neste momento os envelopes de
proposta e de habilitação. 

Participam da sessão pública de pregão as empresas: 
➢ CIRMED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA – Representada pelo Sr. Rubens Sinsei Tanabe – RG: 8.711.319-

3.;
➢ CLÍNICA MÉDICA DAHER E MANSUR LTDA – Representada pelo Sr. Valdinei Jose Vieira – RG:

45.696.728;
➢ MED-CA SERVIÇOS MÉDICOS LTDA – Representada pela Sra. Jaqueline Sanches Vick Francisco –

RG: 52.721.363-9;
➢ ALIVE SAUDE SERVIÇOS MEDICOS LTDA – Representada  pelo Sr.  Gustavo  Luiz Ribeiro  – RG:

49.749.155-2;
➢ INFOMED GESTÃO DE SAÚDE E SERVIÇOS MÉDICOS EIRELI  –  Representada  pelo  Sr.  Abner

Murilo Silva – RG: 29.083.837;
➢ H  DE  ALMEIDA  PERNAMBUCO  SACHS  ME  –  Representada  pelo  Sr.  Henrique  de  Almeida

Pernambuco Sachs – RG 46.555.116-6;
➢ VANNINI & DELATIM SERVIÇOS MEDICOS E NUTRICIONAIS LTDA – Representada  pela Sra.

Barbara Motti – RG 42.344.499-2
➢ ALVARO BIEN JUNIOR SERVIÇOS MEDICOS DE SAUDE LTDA – Representada pelo Sr. Rafael Bien

Henrique – RG 33.194.971.

Dando prosseguimento, foram abertos os envelopes de proposta que teve seu conteúdo rubricado por todos
os presentes. 

Após  disputa de lances, sagrou-se vencedora a empresa  MED-CA SERVIÇOS MÉDICOS LTDA com o
valor global de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais) para execução dos serviços.

Encerrada a etapa competitiva, procedeu-se a abertura do envelope de habilitação da empresa vencedora. 

Verificou-se  que  a  empresa  MED-CA  SERVIÇOS  MÉDICOS  LTDA  não  apresentou  a  Certidão
Negativa de Débitos Trabalhistas (CNDT), conforme ítem 7.2 alínea “g” do Edital,  estando portando
inabilitado.

A Segunda colocada foi declarada vencedora, sendo a empresa H DE ALMEIDA PERNAMBUCO
SACHS ME, que ofertou o valor global de R$ 186.000,00 (cento e oitenta e seis mil reais).

Procedeu-se  então  a  abertura  do  envelope  de  habilitação  e  verificou-se  que  a  empresa  H  DE
ALMEIDA PERNAMBUCO SACHS ME, não apresentou o comprovante de inscrição junto a Fazenda Pública
Municipal da sede do licitante (Alvará ou equivalente) e o comprovante de regularidade de situação para
com a Fazenda Pública Municipal da sede da licitante, quanto ao ISS, conforme ítem 7.2 alíneas “c” e
“d” respectivamente, estando portanto inabilitado.

A  terceira  colocada  foi  declarada  vencedora,  sendo  a  empresa  ALVARO  BIEN  JUNIOR
SERVIÇOS MEDICOS DE SAUDE LTDA., que ofertou o valor global de R$ 192.000,00 (cento e noventa e dois
mil reais).
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Foi  aberto  o  envelope  de  habilitação  da  empresa  vencedora,  tendo  sido  verificada  a  regularidade  da
documentação apresentada.

Não houve manifestação de qualquer dos participantes quanto à intenção de apresentação
de recursos.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido lavrado o presente
termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

CIRMED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA CLÍNICA MÉDICA DAHER E MANSUR LTDA

MED-CA SERVIÇOS MÉDICOS LTDA ALIVE SAUDE SERVIÇOS MEDICOS LTDA

INFOMED GESTÃO SAÚDE E SERV MÉD. EIRELI H DE ALMEIDA PERNAMBUCO SACHS ME

VANNINI & DELATIM SERV MED E NUTRI. LTDA ALVARO  BIEN  JUNIOR  SERV.  MED.  DE  SAUDE
LTDA

    VIVIANE PACCOLA                                                                           LUIZ FERNANDO DE CAMPOS                  
 Pregoeira                                                                                  Membro da Equipe de apoio                            
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ATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO Nº   028  /  2021   – PROCESSO Nº   041  /  2021  

 

Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo com as exigências do edital e de
conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei Federal n.º 8.666/93,  com redação dada as
Leis  n.º  8.883/94  e  9.648/98,  no  uso  das  atribuições  legais  a  mim  conferidas,  HOMOLOGO  este
procedimento licitatório na modalidade  PREGÃO, objetivando  a  Contratação de empresa especializada
para prestação de serviços médicos, na especialidade Clínica Geral, sendo 2 profissionais com jornada de 40
horas semanais, e ADJUDICO em favor da empresa:

ÁLVARO BIEN JÚNIOR SERVIÇOS MÉDICOS DE SAÚDE LTDA.,  que ofertou o
valor global de R$ 192.000,00 (cento e noventa e dois mil reais).

  

Ante as competências estabelecidas na Lei Municipal, autorizo que se proceda à despesa
no valor supra, bem como a emissão dos respectivos empenhos.

     Ao setor de licitações, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 24 de fevereiro de 2021.

JOSÉ DENILSON NOGUEIRA
Secretário de Suprimentos e Licitações


